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Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano dois mil e vinte (2020), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, SINO. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George Fechine 
Tavares - Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo - l' Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto - 20  Secretário, Antônio Rodrigues 
Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Edênia Tavares Santana 
Sampaio, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, Hernesto Silva Vasques, José Divanildo de 
Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. Iniciando os 
trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida o 
Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número legal, declarou aberta a reunião concomitante aprovação por 
unanimidade da Ata da Sessão anterior realizada através de 
videoconferência. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
006/2020, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 06 DE ABRIL DE 2020, CUJA EMENTA: 
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Proposições encaminhadas as Comissões constituídas da Casa. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios 
endereçados para o Chefe do Poder Executivo, fazendo-se acompanhr. de 
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Ata da 11 a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão
Velha, Estado do Ceará, I o Período Legislativo do ano 2020
httDs://www.facebook.com/camaramissaovelha/videos/226662988555080/

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano dois mil e vinte (2020), às
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima,
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George Fechine
Tavares - Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo - 1° Secretário,
Alberto Pinheiro Roberto - 2 o Secretário, Antônio Rodrigues
Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Edênia Tavares Santana
Sampaio, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafaei
Tavares de Luna, Hernesto Silva Vasques, José Divanildo de
Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. Iniciando os
trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida o
Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos Vereadores e havendo
número legal, declarou aberta a reunião concomitante aprovação por
unanimidade da Ata da Sessão anterior realizada através de
videoconferência. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N°
006/2020, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL, DATADO DE 06 DE ABRIL DE 2020, CUJA EMENTA:
"AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A SUPLEMENTAR
VALORES NA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA INSTALAÇÃO DO SISTEMA
DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA SAMU - NO MUNICÍPIO
DE MISSÃO VELHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO
LEGISLATIVO N° 007/2020 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 15 DE ABRIL DE 2020, CUJA
EMENTA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS";
PROCESSO LEGISLATIVO N° 021/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 15 DE ABRIL DO ANO EM
CURSO, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE AÇÕES A SEREM ADOTADAS
EM CASO DE CALAMIDADE PÚBLICA, EMERGENCIAS, CATÁSTROFES
E DEMAIS SITUAÇÕES QUE EXPÕEM SERVIDORES PÚBLICOS DE
MISSÃO VELHAfCE) A RISCOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
Proposições encaminhadas as Comissões constituídas da Casa.
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios
endereçados para o Chefe do Poder Executivo, fazendo-se acompanhar de
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cópias para diversas Secretarias, a saber: Informações sobre conjunto de 
ações combater o coronavírus, sobretudo resguardando a integridade dos 
profissionais de saúde; Cumprimento da Lei Federal N° 13987/2020; 
Publicação dos atos realizados pelas Secretarias de Trabalho e Assistência 
Social e Saúde. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divanhldo de 
Andrade: Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando serviço de limpeza e capinação nas ruas do Conjunto Casemiro 
Farias; Ofício de pesar endereçado aos familiares do Sr. Francisco Vilecir 
Moreira (Chiquim Moreira) falecido no último dia 11/04, lembrando que o 
mesmo era tio do Colega Vereador Rafael Moreira; Ofício de pesar para os 
familiares da Sra. Meire Francisca Lacerda de Medeiros, falecida 
recentemente na cidade de Milagres(CE) onde ocupou a cadeira de Chefe do 
Executivo no período de 2005 a 2008, com pedido de subscrição de todos os 
demais Parlamentares; Ofício destinado ao gabinete do Deputado Estadual 
Guilherme Landim agradecendo o empenho junto ao Governo do Estado na 
implantação da base do SAMU em nossa cidade; Ofício parabenizando o 
Gestor Municipal juntamente com a Secretária Rivonete Neres pela abertura 
do ponto de apoio aos profissionais da rede pública de saúde no Sítio Barra 
da Caiçara, zona rural do nosso Município. Ver. Francisco Rafael Tavares 
de Luna: Ofícios endereçados para o Sr. Prefeito Diego Feitosa pedindo 
informações acerca do pagamento das obrigações sociais: INSS e FGTS dos 
servidores do nosso Município como também o repasse junto a instituições 
bancárias: Caixa Econômica Federal e Banco do Brasil referente ao repasse 
dos empréstimos consignados em folha de pagamento funcionários 
municipais, expediente em igual teor aos bancos mencionados e por último, 
o cumprimento da Lei N° 185/2013 que tem como objeto o pagamento de 
50% (cinquenta por cento) do 130  (decimo terceiro salário) na data do 
aniversário do servidor público de Missão Velha(CE). Ver. George Fechine: 
Ofício endereçado ao Deputado Estadual Leonardo Araújo solicitando 
empenho junto ao Governo Estadual no sentido de angariar recursos para a 
construção de uma pequena ponte na estrada de acesso ao Sítio Olho D'água 
de Eredias. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios para o Prefeito Diego 
Feitosa fazendo-se acompanhar de cópias para diversas Secretarias do 
Município conforme enunciado pelo Edil. Ver.3osé Rolim Filho: Ofício 
endereçado ao escritório da Construtora Maciel pedindo a realização de 
serviço de pavimentação asfáltica em cada uma das estradas secundárias de 
acesso a rodovia CE 293 (Missão Velha(CE)/Barbalha); Ofício para a 
Secretaria Municipal de Educação pedindo a relação dos componentes do 
Conselho Municipal da Merenda Escolar; Ofício destinado para o Sçráçí 
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cópias para diversas Secretarias, a saber: Informações sobre conjunto de
ações combater o coronavírus, sobretudo resguardando a integridade dos
profissionais de saúde; Cumprimento da Lei Federal N° 13.987/2020;
Publicação dos atos realizados pelas Secretarias de Trabalho e Assistência
Social e Saúde. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divaniido de
Andrade: Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Infraestrutura
solicitando serviço de limpeza e capinação nas ruas do Conjunto Casemiro
Farias; Ofício de  pesar endereçado aos familiares do Sr. Francisco Vilecir
Moreira (Chiquim Moreira) falecido no último dia 11/04, lembrando que o
mesmo era tio do Colega Vereador Rafael Moreira; Ofício de pesar para os
familiares da Sra. Meire Francisca Lacerda de Medeiros, falecida
recentemente na cidade de Milagres(CE) onde ocupou a cadeira de Chefe do
Executivo no período de 2005 a 2008, com pedido de subscrição de todos os
demais Parlamentares; Ofício destinado ao gabinete do Deputado Estadual
Guilherme Landim agradecendo o empenho junto ao Governo do Estado na
implantação da base do SAMU em nossa cidade; Ofício parabenizando o
Gestor Municipal juntamente com a Secretária Rivonete Neres pela abertura
do ponto de apoio aos profissionais da rede pública de saúde no Sítio Barra
da Caiçara, zona rural do nosso Município. Ver. Francisco Rafael Tavares
de Luna: Ofícios endereçados para o Sr. Prefeito Diego Feitosa pedindo
informações acerca do pagamento das obrigações sociais: INSS e FGTS dos
servidores do nosso Município como também o repasse junto a instituições
bancárias: Caixa Econômica Federal e Banco do Brasil referente ao repasse
dos empréstimos consignados em folha de pagamento funcionários
municipais, expediente em igual teor aos bancos mencionados e por último,
o cumprimento da Lei N° 185/2013 que tem como objeto o pagamento de
50% (cinquenta por cento) do 13° (décimo terceiro salário) na data do
aniversário do servidor público de Missão Velha(CE). Ver. Georqe Fechine:
Ofício endereçado ao Deputado Estadual Leonardo Araújo solicitando
empenho junto ao Governo Estadual no sentido de angariar recursos para a
construção de uma pequena ponte na estrada de acesso ao Sítio Olho D'água
de Eredias. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios para o Prefeito Diego
Feitosa fazendo-se acompanhar de cópias para diversas Secretarias do
Município conforme enunciado pelo Edil. Ver, José Rolim Filho: Ofício
endereçado ao escritório da Construtora Maciel pedindo a realização de
serviço de pavimentação asfáltica em cada uma das estradas secundárias de
acesso a rodovia CE 293 (Missão Velha(CE)/Barbalha); Ofício para a
Secretaria Municipal de Educação pedindo a relação dos componentes do
Conselho Municipal da Merenda Escolar; Ofício destinado para o Secretário
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de Infraestrutura pedindo a realização de roço na estrada rural de acesso ao 
Sítio Grossos. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício endereçado ao 
Chefe do Poder Executivo solicitando a realização da limpeza e capinação dos 
equipamentos públicos de nosso Município; ORDEM DO DIA: Foram 
submetidos para votação, todos os Requerimentos escritos e verbais, que 
após a consulta ao colegiado de líderes, eles (Requerimentos) foram 
aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Na etapa final da 
Sessão ora em andamento, o Líder do Executivo Ver. Ilernesto Silva 
Vasciues: saudou a todos, fez uma rápida explanação sobre a maneira, 
dentro dos parâmetros assegurados por Lei Federal, como o Município vai 
fazer a distribuição da merenda escolar para os alunos matriculados na rede 
pública, ressaltando a importância da prevenção no contágio ao coronavírus, 
no sentido de manter a distância entre as pessoas e evitando aglomerações. 
Ao finalizar sua participação, o Parlamentar também apresentou seus 
comentários sobre a instalação da base do SAMU em nossa cidade, um 
importante instrumento de auxílio na saúde da nossa população. Dando 
prosseguimento a Sessão, o Ver. Cícero Antônio Macedo Santana: 
cumprimentou a todos, sendo breve nas suas palavras, o Parlamentar da ala 
do Prefeito na Câmara agradeceu ao mesmo o atendimento de solicitações 
relacionadas a manutenção da iluminação no Distrito de Missão Nova e sítios 
vizinhos citando nominalmente cada uma das localidades e que em breve 
essas benfeitorias chegarão até o Distrito do Quimami como chegou a pouco 
tempo no Sítio Santa Teresa, ou seja, o sonho concretizado esperado por 
mais de 30 (trinta) anos pelos residentes daquela comunidade rural, a 
construção da ponte que tem como objetivo solucionar o problema das 
cheias durante o período do inverno. A Vera  Edênia Tavares Santana 
Sampaio: saudou a todos, aproveitando o comunicado do Colega Cícero 
Antônio sobre a manutenção da iluminação na região do Distrito de Missão 
Nova, pediu o empenho do Colega para atender a localidade do Sítio 
Coqueiro pois necessita com urgência de reposição de lâmpadas. 
Prosseguindo, o Presidente da Mesa autorizou o uso da palavra pelo Ver. 
Francisco Rafael Tavares de Luna: que após sua saudação inicial, 
apresentou a justificativa sobre os requerimentos solicitados no expediente, 
principalmente sobre um problema ora existente com os funcionários que 
contraíram empréstimos consignados em folha de pagamento, com o aval do 
Município, junto a instituição bancária Caixa Econômica Federal onde vem 
notificando os servidores sobre a ausência da quitação das parcelas, porém, 
essa obrigação pertence a Prefeitura até porque o dinheiro é descontado do 
salário e posteriormente repassado para o banco. Continuando 
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de Infraestrutura pedindo a realização de roço na estrada rural de acesso ao
Sítio Grossos. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício endereçado ao
Chefe do Poder Executivo solicitando a realização da limpeza e capinação dos
equipamentos públicos de nosso Município; ORDEM DO DIA: Foram
submetidos para votação, todos os Requerimentos escritos e verbais, que
após a consulta ao colegiado de líderes, eles (Requerimentos) foram
aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Na etapa final da
Sessão ora em andamento, o Líder do Executivo Ver. Hernesto Siiva
Vasques: saudou a todos, fez uma rápida explanação sobre a maneira,
dentro dos parâmetros assegurados por Lei Federal, como o Município vai
fazer a distribuição da merenda escolar para os alunos matriculados na rede
pública, ressaltando a importância da prevenção no contágio ao coronavírus,
no sentido de manter a distância entre as pessoas e evitando aglomerações.
Ao finalizar sua participação, o Parlamentar também apresentou seus
comentários sobre a instalação da base do SAMU em nossa cidade, um
importante instrumento de auxílio na saúde da nossa população. Dando
prosseguimento a Sessão, o Ver. Cícero Antônio Macedo Santana:
cumprimentou a todos, sendo breve nas suas palavras, o Parlamentar da ala
do Prefeito na Câmara agradeceu ao mesmo o atendimento de solicitações
relacionadas a manutenção da iluminação no Distrito de Missão Nova e sítios
vizinhos citando nominalmente cada uma das localidades e que em breve
essas benfeitorias chegarão até o Distrito do Quimami como chegou a pouco
tempo no Sítio Santa Teresa, ou seja, o sonho concretizado esperado por
mais de 30 (trinta) anos pelos residentes daquela comunidade rural, a
construção da ponte que tem como objetivo solucionar o problema das
cheias durante o período do inverno. A Ver 3 Edênia Tavares Santana
Sampaio: saudou a todos, aproveitando o comunicado do Colega Cícero
Antônio sobre a manutenção da iluminação na região do  Distrito de Missão
Nova, pediu o empenho do Colega para atender a localidade do Sítio
Coqueiro pois necessita com urgência de reposição de lâmpadas.
Prosseguindo, o Presidente da Mesa autorizou o uso da palavra pelo Ver.
Francisco Rafael Tavares de Luna: que após sua saudação inicial,
apresentou a justificativa sobre os requerimentos solicitados no expediente,
principalmente sobre um problema ora existente com os funcionários que
contraíram empréstimos consignados em folha de pagamento, com o aval do
Município, junto a instituição bancária Caixa Econômica Federal onde vem
notificando os servidores sobre a ausência da quitação das parcelas, porém,
essa obrigação pertence a Prefeitura até porque o dinheiro é descontado do
salário e posteriormente repassado para o banco. Continuando com/essó
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assunto, o Parlamentar Líder da Bancada de Oposição alertou sobre a 
possibilidade de estar havendo apropriação indevida por parte do Executivo, 
o que poderá ocasionar sanções judiciais contra ele (Prefeito). O Edil 
apresentando mais um assunto falou sobre a falta de manutenção nos 
prédios pertencentes ao Poder Público Municipal, ressaltando a falta de 
reformas em boa parte destes equipamentos como também a ausência de 
vigilância noturna, exemplificando o arrombamento, por duas vezes, da Sede 
do Conselho Tutelar onde os meliantes levaram parte do patrimônio daquela 
instituição e o Centro de Saúde que sofreu um ato de vandalismo. A 
cobrança por melhorias estruturais se estendeu para as nossas praças e 
principalmente o terminal rodoviário, alvo de postagem nas redes sociais, 
pois os banheiros da rodoviária exalam uma fedentina que a muitos metros 
de distância é sentida prejudicando a saúde das pessoas que fazem uso 
daquele bem público. Finalizando sua participação, o Parlamentar criticou o 
Poder Executivo no atraso da instalação da base do SAMU em nosso 
Município, um importante instrumento de saúde para dar suporte a nossa 
população. O Vereador Eduardo Honorato aparteou o Colega para falar sobre 
o problema referente aos empréstimos consignados, até porque o mais 
afetado nisso tudo é o servidor público que tem o seu nome negativado 
perante o SERASA. Voltando a falar, o Edil Rafael Moreira complementou a 
sua crítica face o assunto anterior, falando das cidades de menor porte como 
Aurora(CE) e Milagres(CE) que já possuem o SAMU em plena 
operacionalidade bem como solicitou o cumprimento da Lei Municipal 
187/2013 que contempla com a metade do 130  (décimo terceiro) o 
funcionário na data do seu aniversário natalício e em tempo, pediu a todos o 
cumprimento das orientações repassadas pelos profissionais da OMS no 
sentido de manter o isolamento social a fim de prevenir o alastramento do 
coronavírus em nossa região. Dando sequência a Palavra Facultada, o 
próximo orador foi o Ver,, José Divanildo de Andrade: mas, por questão 
de ordem técnica, houve um problema na captação do áudio do Parlamentar, 
impossibilitando a transcrição do seu pronunciamento. Ver. Eduardo 
Honorato Pauto: cumprimentando a todos, o 10  Secretário da Mesa 
Diretora começou sua participação falando sobre um assunto bastante 
debatido ao longo dos últimos dias, no tocante a distribuição da merenda 
escolar por parte da Secretaria de Educação para os pais dos alunos 
matriculados na rede municipal, haja vista a impossibilidade das aulas 
presenciais devido a pandemia que aflige o mundo todo, em seu discurso o 
Edil disse esperar que essa distribuição aconteça o quanto antes e de forma 
justa atendendo as necessidades básicas das famílias. O Vereador, 
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assunto, o Parlamentar Líder da Bancada de Oposição alertou sobre a
possibilidade de estar havendo apropriação indevida por parte do Executivo,
o que poderá ocasionar sanções judiciais contra ele (Prefeito). O Edil
apresentando mais um assunto falou sobre a falta de manutenção nos
prédios pertencentes ao Poder Público Municipal, ressaltando a falta de
reformas em boa parte destes equipamentos como também a ausência de
vigilância noturna, exemplificando o arrombamento, por duas vezes, da Sede
do Conselho Tutelar onde os meliantes levaram parte do patrimônio daquela
instituição e o Centro de Saúde que sofreu um ato de vandalismo. A
cobrança por melhorias estruturais se estendeu para as nossas praças e
principalmente o terminal rodoviário, alvo de postagem nas redes sociais,
pois os banheiros da rodoviária exalam uma fedentina que a muitos metros
de distância é sentida prejudicando a saúde das pessoas que fazem uso
daquele bem público. Finalizando sua participação, o Parlamentar criticou o
Poder Executivo no atraso da instalação da base do SAMU em nosso
Município, um importante instrumento de saúde para dar suporte a nossa
população. O Vereador Eduardo Honorato aparteou o Colega para falar sobre
o problema referente aos empréstimos consignados, até porque o mais
afetado nisso tudo é o servidor público que tem o seu nome negativado
perante o SERASA. Voltando a falar, o Edil Rafael Moreira complementou a
sua crítica face o assunto anterior, falando das cidades de menor porte como
Aurora(CE) e Milagres(CE) que já possuem o SAMU em plena
operacionalidade bem como solicitou o cumprimento da Lei Municipal
187/2013 que contempla com a metade do 13° (décimo terceiro) o
funcionário na data do seu aniversário natalício e em tempo, pediu a todos o
cumprimento das orientações repassadas pelos profissionais da OMS no
sentido de manter o isolamento social a fim de prevenir o alastramento do
coronavírus em nossa região. Dando sequência a Palavra Facultada, o
próximo orador foi o Ver. José Divanildo de Andrade: mas, por questão
de ordem técnica, houve um problema na captação do áudio do Parlamentar,
impossibilitando a transcrição do seu pronunciamento. Ver. Eduardo
Honorato Paulo: cumprimentando a todos, o I o Secretário da Mesa
Diretora começou sua participação falando sobre um assunto bastante
debatido ao longo dos últimos dias, no tocante a distribuição da merenda
escolar por parte da Secretaria de Educação para os pais dos alunos
matriculados na rede municipal, haja vista a impossibilidade das aulas
presenciais devido a pandemia que afiige o mundo todo, em seu discurso o
Edil disse esperar que essa distribuição aconteça o quanto antes e de forma
justa atendendo as necessidades básicas das famílias. O VereadorJRãfàel,

Rua Padre Cícero, s/n°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-000 í Jy/ 4
Fone/Fax: (88) 3542-1 116/ E-mail: camaramissaovelha@qmail.com

Site: www.camaramissaoveiha.ce.qov.br T



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Moreira aparteou o Colega para pedir a Mesa Diretora o envio de um ofício 
ao representante local do Ministério Público solicitando o acompanhamento 
da distribuição dos kits contendo os alimentos do cardápio da merenda 
escolar. Voltando a discursar, o Sindicalista Eduardo disse que essa 
distribuição tem que acontecer durante todo o período da paralisação das 
atividades letivas até porque esses produtos são destinados para o consumo 
dos alunos em suas respectivas escolas e que deve ser visto também, os 
produtos fornecidos através da agricultura familiar para valorizar cada vez 
mais esse setor, principalmente nesse momento de agravamento da nossa 
economia. Prosseguindo no seu tempo regimental, o Vereador Eduardo 
voltou a criticar o problema que vem ocorrendo com os servidores do nosso 
Município, em especial, aqueles que contraíram empréstimos consignados e 
lamentavelmente o ente responsável pelo pagamento dos recursos retidos na 
folha não está repassando o valor devido para as instituições bancárias, 
ocasionando a negativação do crédito de diversos funcionários públicos e isso 
é inaceitável, ressaltou o Edil que encerrou sua participação cobrando uma 
maior ênfase nas ações, por parte do Poder Executivo, no combate ao 
COVID-19 em nosso Município principalmente prestando contas do recurso 
extra advindo do Governo Federal para ser aplicado especificamente para 
este fim comprando EPIs a fim de prover os profissionais da rede pública de 
saúde, haja vista existir uma reclamação desses servidores no MP da nossa 
Comarca, queixando a falta desses equipamento. Dando sequência na 
Reunião, o Mandatário do Legislativo Municipal autorizou o uso do microfone 
pelo Ver. Geojge Fechine Tavares: o qual saudou a todos para em 
seguida apresentar suas considerações sobre os assuntos debatidos 
anteriormente por seus Colegas, mais precisamente cobrando rapidez na 
distribuição dos kits contendo produtos da merenda escolar, até porque se 
trata de um dever amparado por Lei Federal e um direito livre e certo dos 
alunos. Continuando a sua participação, o Edil pediu a prestação de contas 
na aplicação do recurso destinado ao combate ao COVID-19 que Missão 
Velha(CE) foi comtemplada, cerca de R$ 111.000,00 (cento e onze mil reais) 
para ações exclusivas no enfrentamento ao coronavírus e para encerrar o seu 
discurso, o Parlamentar oposicionista ainda apresentou dois tópicos, o 
assunto dos consignados que vem sendo debatido a várias reuniões, até 
porque o maior prejudicado é o servidor público do nosso Município que vem 
recebendo notificação de inadimplência e isso não queremos, devido a 
responsabilidade do pagamento recair sobre o Prefeito que não vem 
cumprindo com a obrigação mensalmente e, finalmente, o Edil justificou a 
solicitação de um Requerimento endereçado ao Deputado Estadual Le9nrd9 
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Moreira aparteou o Colega para pedir a Mesa Diretora o envio de um ofício
ao representante local do Ministério Público solicitando o acompanhamento
da distribuição dos kits contendo os alimentos do cardápio da merenda
escolar. Voltando a discursar, o Sindicalista Eduardo disse que essa
distribuição tem que acontecer durante todo o período da paralisação das
atividades letivas até porque esses produtos são destinados para o consumo
dos alunos em suas respectivas escolas e que deve ser visto também, os
produtos fornecidos através da agricultura familiar para valorizar cada vez
mais esse setor, principalmente nesse momento de agravamento da nossa
economia. Prosseguindo no seu tempo regimental, o Vereador Eduardo
voltou a criticar o problema que vem ocorrendo com os servidores do nosso
Município, em especial, aqueles que contraíram empréstimos consignados e
lamentavelmente o ente responsável pelo pagamento dos recursos retidos na
folha não está repassando o valor devido para as instituições bancárias,
ocasionando a negativação do crédito de diversos funcionários públicos e isso
é inaceitável, ressaltou o Edil que encerrou sua participação cobrando uma
maior ênfase nas ações, por parte do Poder Executivo, no combate ao
COVID-19 em nosso Município principalmente prestando contas do recurso
extra advindo do Governo Federal para ser aplicado especificamente para
este fim comprando EPIs a fim de prover os profissionais da rede pública de
saúde, haja vista existir uma reclamação desses servidores no MP da nossa
Comarca, queixando a falta desses equipamento. Dando sequência na
Reunião, o Mandatário do Legislativo Municipal autorizou o uso do microfone
pelo Ver. Georqe Fechine Tavares: o qual saudou a todos para em
seguida apresentar suas considerações sobre os assuntos debatidos
anteriormente por seus Colegas, mais precisamente cobrando rapidez na
distribuição dos kits contendo produtos da merenda escolar, até porque se
trata de um dever amparado por Lei Federal e um direito livre e certo dos
alunos. Continuando a sua participação, o Edil pediu a prestação de contas
na aplicação do recurso destinado ao combate ao COVID-19 que Missão
Velha(CE) foi comtemplada, cerca de R$ 111.000,00 (cento e onze mil reais)
para ações exclusivas no enfrentamento ao coronavírus e para encerrar o seu
discurso, o Parlamentar oposicionista ainda apresentou dois tópicos, o
assunto dos consignados que vem sendo debatido a várias reuniões, até
porque o maior prejudicado é o servidor público do nosso Município que vem
recebendo notificação de inadimplência e isso não queremos, devido a
responsabilidade do pagamento recair sobre o Prefeito que não vem
cumprindo com a obrigação mensalmente e, finalmente, o Edil justificou a
solicitação de um Requerimento endereçado ao Deputado Estadual Leonardo
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Araújo solicitando esforços junto ao Governador Camilo Santana, no tocante 
a ordem de serviço para construção da ponte na localidade rural denominada 
Olho D'água de Eredias aonde a população local sofre muito com as cheias, 
ocasionando a obstrução do direito de ir e vir. Em tempo, pediu a nossa 
população obediência ao isolamento social evitando sair nas ruas e muito 
menos causar aglomerações. Para encerrar a Palavra Facultada na Sessão de 
hoje, o último orador a se pronunciar foi o Ver. José Nairton Macedo 
Costa: que após saudar a todos, fez um comunicado ao Plenário sobre a 
iive" semanal, nas terças feiras, que a UVC apresenta com o assessor 
jurídico, Dr. Tiago Abreu e ontem, o tema abordado foi de suma importância 
e bastante participativo, o pleito eleitoral do corrente ano. Dando seguimento 
a sua oratória, o Parlamentar fez menção ao discurso do Colega Cícero 
Antônio Macedo Santana, no tocante a realização dos serviços de melhorias 
na rede de iluminação pública do Distrito de Missão Nova como também nas 
localidades adjacentes, haja vista a incessante reivindicação dos moradores 
da referida região e esse compromisso de buscar melhorias, é uma obrigação 
assumida pelo Edil ora com a palavra, pois o objetivo é fortalecer outros 
setores, como foi falado pelo Vereador Eduardo Honorato, no caso do 
fornecimento do percentual da merenda advinda da agricultura familiar, até 
porque as demandas irão aumentar e o momento agora é de união entre os 
poderes constituídos. Ainda na sua participação, o Presidente da Mesa 
Diretora externou sua preocupação com o atual cenário que estamos 
vivendo, a pandemia do COVID-19, em alguns locais da nossa cidade existe o 
temor pela doença, no caso, o visível isolamento social, mas, infelizmente em 
outros, o desrespeito ainda é grande com as pessoas nas ruas e 
aglomerando-se em comércios e a preocupação no combate a pandemia tem 
que ser uniforme, o Secretário Estadual de Saúde alertou para um provável 
acréscimo no número de óbitos nas próximas semanas. Na parte final do seu 
discurso, o Parlamentar José Nairton se solidarizou com os familiares do Sr. 
Francisco Vilecir Moreira, conhecido por todos nós como Chiquinho Moreira 
para em seguida justificar o Requerimento solicitado no expediente pois 
esteve com o Prefeito Municipal na inauguração da Base do Samu e solicitou 
do mesmo uma força tarefa para executar limpezas nos prédios públicos e 
principalmente realizar uma reforma no Terminal Rodoviário. Antes de 
finalizar, o Edil Eduardo aparteou o debate apresentando suas considerações 
sobre eventuais medidas fiscalizadoras que o Poder Legislativo possa 
contribuir durante esse período de exclusão social. Sem oradores e nada 
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do 
que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, como 10  Secretáiio fi; 
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Araújo solicitando esforços junto ao Governador Camilo Santana, no tocante
a ordem de serviço para construção da ponte na localidade rural denominada
Olho D'água de Eredias aonde a população local sofre muito com as cheias,
ocasionando a obstrução do direito de ir e vir. Em tempo, pediu a nossa
população obediência ao isolamento social evitando sair nas ruas e muito
menos causar aglomerações. Para encerrar a Palavra Facultada na Sessão de
hoje, o último orador a se pronunciar foi o Ver. José Nairton Macedo
Costa; que após saudar a todos, fez um comunicado ao Plenário sobre a
"li ve" semanal, nas terças feiras, que a UVC apresenta com o assessor
jurídico, Dr. Tiago Abreu e ontem, o tema abordado foi de suma importância
e bastante participativo, o pleito eleitoral do corrente ano. Dando seguimento
a sua oratória, o Parlamentar fez menção ao discurso do Colega Cícero
Antônio Macedo Santana, no tocante a realização dos serviços de melhorias
na rede de  iluminação pública do Distrito de Missão Nova como também nas
localidades adjacentes, haja vista a incessante reivindicação dos moradores
da referida região e esse compromisso de buscar melhorias, é uma obrigação
assumida pelo Edil ora com a palavra, pois o objetivo é fortalecer outros
setores, como foi falado pelo Vereador Eduardo Honorato, no caso do
fornecimento do percentual da merenda advinda da agricultura familiar, até
porque as demandas irão aumentar e o momento agora é de união entre os
poderes constituídos. Ainda na sua participação, o Presidente da Mesa
Diretora externou sua preocupação com o atual cenário que estamos
vivendo, a pandemia do COVID-19, em alguns locais da nossa cidade existe o
temor pela doença, no caso, o visível isolamento social, mas, infelizmente em
outros, o desrespeito ainda é grande com as pessoas nas ruas e
aglomerando-se em comércios e a preocupação no combate a pandemia tem
que ser uniforme, o Secretário Estadual de Saúde alertou para um provável
acréscimo no número de óbitos nas próximas semanas. Na parte final do seu
discurso, o Parlamentar José Nairton se solidarizou com os familiares do Sr.
Francisco Vilecir Moreira, conhecido por todos nós como Chiquinho Moreira
para em seguida justificar o Requerimento solicitado no expediente pois
esteve com o Prefeito Municipal na inauguração da Base do Samu e solicitou
do mesmo uma força tarefa para executar limpezas nos prédios públicos e
principalmente realizar uma reforma no Terminal Rodoviário. Antes de
finalizar, o Edil Eduardo aparteou o debate apresentando suas considerações
sobre eventuais medidas fiscalizadoras que o Poder Legislativo possa
contribuir durante esse período de exclusão social. Sem oradores e nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do
que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, como I o Secretário fi£
____  ___________ ___________ ____________ _______ ZT
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digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 15 de abril de 2020. 

José N onMacedo Costa 	 Eduardo Honorato Paulo 
Presidente 	 10 Secretário 
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digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 15 de abril de 2020.

José Nami Macedo Costa Eduardo Honorato Paulo
Presidente I o Secretário
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